

## 新时代 新征程 新伟业

## 项城:确保把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展强大动力

本报讯(记者 张志新)4月15日上午,项城市委召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,全面落实中央的决策部署和河南省委、周口市委有关会议精神,研究部署项城市党纪学习教育工作。项城市委书记赵丹主持会议并讲话。

会议审议通过项城市党纪学习教育工作方案。会议指出,在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,要切实增强开展党纪学习教育的政治自觉、思想自觉、全市上下要深入学习领会习近平总

书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,贯彻落实党中央决策部署和河南省委、周口市委工作安排部署,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,扎实开展好党纪学习教育。

会议要求,要准确把握要求,推动党纪学习教育取得扎实成效。各级党组织要认真对照工作方案,精心组织,抓好贯彻落实,确保高质量完成党纪学习教育任务。广大党员干部尤其是党员领导干部要从违纪违法案件中深刻汲取教训,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。要强化宣传,统筹用好项城市融媒体中心、项城云APP等,多形式多渠道宣传好《中国

共产党纪律处分条例》。要抓好培训,推动党员干部把“他律”要求内化为自觉行动。要慎始慎终严格“守纪”,做到刀刀向内、真改实改,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

会议强调,要加强组织领导,确保把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。要压实各级领导责任,市委党的建设领导小组要抓好统筹协调,市委组织部会同市纪委监委成立专班承担好具体工作。各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,扛起领导责任,认真谋划安排,精心组织,切实抓好规定动作,确保

各项部署要求落地落实。要坚决防止形式主义,在注重实效、提高质量上下功夫。要做好结合转化文章。坚持两手抓两促进,围绕三大主导产业和三大传统产业,进一步加大招商引资力度。把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署和河南省委、周口市委工作安排结合起来,同完成本辖区本部门本单位年度重点工作结合起来,同巩固拓展主题教育成果结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措,把党纪学习教育成果转化为破解发展难题的具体行动,奋力推动中国式现代化建设项城实践取得新成效。

## 以最大诚意最优服务支持企业在项投资兴业

本报讯(记者 张志新)4月13日上午,香港雾联科技有限公司董事长刘玉洋一行到项城市考察生物医药产业发展情况,探索合作机遇。项城市市长李飞,市人大常委会主任刘体峰,市先进制造业开发区党工委副书记、管委会主任苑涛出席座谈会。

会上,与会人员共同观看了项城市情宣传片,听取相关人员介绍项城市基本市情、生物医药产业发展、招商政策等情况。双方就加强产业合作、推动项目落地、优化营商环境等进行深入交流。

李飞对考察团一行的到来表示欢迎。他指出,项城市医药类产业集聚、区位优势明显、人才资源丰富、营商环境良好,是外来企业投资的沃土。他希望香港雾联科技有限公司把项城作为项目投资首

选地,将企业的技术、资金、品牌优势与项城的市场、产业、资源优势深度融合,不断拓宽合作领域、创新合作模式。项城市将以最大诚意、最优服务支持企业在项投资兴业、共谋发展。

香港雾联科技有限公司是一家依托中华养生文化及草本健康产品研发、生产、销售及健康服务,采用多元营销体制经营的大健康产业。刘玉洋表示,项城产业定位清晰、布局合理,特别是生物医药企业发展前景好、带动能力强,呈现出良好的发展态势。他将以此次考察为契机,积极推动双方在更高层次、更宽领域、更深层次合作交流,实现互利共赢、共同发展。

会前,考察团一行先后到项城市医疗科技产业园、乐普药业进行参观考察。

## 推动传统产业转型升级 持续增强市场竞争力

本报讯(记者 张志新 通讯员 赵志恒)4月18日上午,项城市人大常委会副主任陈志率领部分人大代表深入相关企业,就加快推动传统产业转型升级情况进行调研并召开座谈会。

调研组一行先后来到大河环保科技有限公司、博奥皮业有限公司、祥道服饰设计有限公司、金泽兰纺织科技股份有限公司,与企业负责人深入交流,详细了解企业产业布局、产品研发、科技创新、节能减排、智能化改造等情况。

在随后召开的座谈会上,项城市工信局相关负责人介绍了该市传统产业转型升级情况,部分人大代表围绕企业发展、技术创新、优化营

商环境等作了发言。

在认真听取大家发言后,陈志刚指出,传统产业是项城市制造业体系的重要组成部分,也是支撑县域经济发展的重要力量。他表示,要切实增强大抓传统产业转型升级的责任感、使命感,引导企业加快

设备更新、工艺升级、数字赋能、管理创新,推动传统产业向高端化、智能化、绿色化、融合化方向转型,持续增强市场竞争力。要坚持以科技创新引领现代产业体系建设,加大传统产业转型升级培育力度,加快构建现代化产业体系。要持续优化营商环境,聚焦企业需求,强化主动服务意识,用心用力为企业发展做好保障。

## 志愿服务日里“沉浸式”体验消防演练

本报讯(记者 张志新)“我宣布,‘大爱项城’周六全民志愿服务日消防演练活动正式开始。”4月13日9时许,一周一次的“大爱项城”周六全民志愿服务日活动在市消防救援大队举行。市长李飞出席并宣布活动开始。

活动的第一项为消防灭火演练。只听一声令下,消防救援人员携带水带快速向前跑去,迅速沿楼梯跃入训练楼窗口,然后紧握高压水枪,促使水枪喷出10多米长的水柱。他们配合默契,动作一气呵成,干净利落,令人忍不住拍手叫好。

紧接着,参与活动人员观看了火灾警示教育宣传片。宣传片让大家深刻认识到缺乏消防意识和消防知识的严重性和危害性,掌握了正确的火灾预防和应对方法。

在烟雾逃生帐篷体验环节,参与活动人员依次进入帐篷内模拟的烟雾环境中,学习如何快速找到安全出口、如何正确使用防烟面罩等逃生技能。此外,大家还现场体验了各式各样的灭火救援器材,对各类灭火救援器材有了直观感受和深入了解。

演练活动结束后,各单位主要负责同志组织本单位志愿者到分包



消防队员展示消防器材。记者 张志新 摄

住宅小区开展消防安全宣传活动。据了解,“大爱项城”周六全民志愿服务日是项城市为大力弘扬志愿服

务精神,助力全国文明城市、国家卫生城市创建,在2024年创建全国文明城市、国家卫生城市暨城市建设工作会

上确定的志愿服务日,于今年3月30日正式启动,并确定每周六由一名处级干部带头开展志愿服务活动。

## 项城市公安局

## 成功打掉一“GOIP”涉诈犯罪团伙

本报讯(记者 张志新 通讯员 牛天慧)4月12日,项城市公安局成功打掉一“GOIP”涉诈犯罪团伙。

当日凌晨,项城市公安局民警发现孙店镇辖区内某处通讯异常,疑似有人架设“GOIP”。民警经过科学研判、缜密侦查,迅速锁定违法犯罪嫌疑人活动地点。

获知准确信息后,项城市公安局党委委员张亚飞立即组织精干警力实

地走访调研,发现您所反映问题属实,现已对距离你家门口较近的垃圾桶作了位置调整。”2天后,王浩然就对张女士反映的问题作出回复。

通过“智慧人大”服务平台,帮助张女士解决闹心事,是南顿镇人大代表联络站扎实推进信息技术与人大代表履职深度融合、拓展人大代表依法履职尽责途径的生动实践。

2023年以来,南顿镇人大代表联络站根据项城市人大常委会工作要求,坚持创新导向和系统思维,在夯实人大工作基层基础上做文章,积极搭建“智慧人大”服务平台,探索信息化工作模式,努力打造代表

关打击电信网络诈骗犯罪的难度。为了实现异地拨号,藏身境外的诈骗分子往往会以“高薪”为诱饵,招聘人员在境内搭建简易“GOIP”。这些人被“高薪兼职”冲昏了头脑,为了蝇头小利以身试法,从而沦为诈骗分子的“帮凶”。

目前,该批犯罪嫌疑人已被项城市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

项城警方在此提醒,不法分子能利用“GOIP”伪装本地号码实施电信网络诈骗,请广大市民不要轻信陌生来电,哪怕是“本地”号码的陌生来电,也不能放松警惕,一定要通过官方渠道认真核实,更不要将自己的手机卡、QQ号等通讯工具及银行卡、支付宝账户、微信等支付工具出借、出租、出售给他人,以免被不法分子利用。

## 全过程人民民主项城实践

## 南顿镇人大代表联络站

## 搭建“智慧人大”平台 赋能代表“云端”履职

□记者 张志新 通讯员 赵玉华

前段时间,项城南顿镇魏彭庄行政村村民张女士通过“智慧人大”服务平台向南顿镇人大代表联络站反映,村里放置的垃圾桶离家太近,异味较大,已经严重影响她及家人的生活,希望人大代表能够出面协调解决问题。

南顿镇人大代表联络站工作人员王浩然在“智慧人大”服务平台看到张女士反映的问题后,立即向身为人大代表的魏彭庄行政村党支部书记魏建华作了反馈。魏建华在了解事实的基础上,很快将张女士家门口附近的垃圾桶作了位置调整。“张女士,您好!人大代表通过

切联系群众的“智慧”桥梁,其做法被列入2023年度周口市人大系统“出彩工作”名单。

为让“信息多跑路,群众少跑腿”,南顿镇人大代表联络站以“智慧人大”服务平台为依托,对102名市镇两级人大代表基本信息进行全面更新,并依托智慧系统,为每位代表制作个人专属二维码,并在镇服务大厅及村级人大代表联络站张贴公示,群众不仅可以通过扫码了解人大代表基本情况、人大代表建议办理情况等,还可以直接向代表反映问题,提出意见建议。人大代表收到信息后会在规定时间内给予回复,真正打通人大代表与群众联系的“最后一公里”。

与此同时,南顿镇人大代表联络站以服务群众为出发点,每月组织人大代表开展专项视察观摩活动,在乡村振兴、人居环境整治、“五星”支部创建等重点工作中,对接群众普遍关心的热点、难点问题,适时录入“智慧人大”服务平台,实行精细化管理,有效提升为群众服务质效。

截至目前,南顿镇人大代表联络站通过“智慧人大”服务平台,共收集群众反映问题线索96条,现场为群众解决问题74个,切实提高人大代表在群众中的影响力、公信力,让“智慧人大”服务平台成为百姓了解人大、认识人大、参与人大工作的“智慧”窗口。

## 传统戏曲进乡村 文化惠民暖人心

本报讯(记者 张志新 通讯员 张永久)“我这几天都在家门口听大戏,感觉真过瘾。”4月14日,在项城市范集镇大吴行政村的文化广场上,精彩的戏曲盛宴正在上演,一名群众喜笑颜开地说。

当天8时许,虽然距离活动开始还有半个多小时,但是文化广场上已经来了很多村民,他们聚集在戏台前,期待演出开始。

精彩纷呈的表演、朗朗上口的唱词让村民产生共鸣。一些戏曲爱好者情不自禁地跟着节拍哼唱着

来,还不时报以雷鸣般的掌声。部分村民还拿起手机拍照片、录视频,记录精彩瞬间。

“平时,我都是在电视上看戏曲节目,没想到在家门口也可以听大戏,希望以后村里多举办这样的活动。”73岁的村民付老汉激动地说。

“乡村振兴不仅要让村民鼓‘口袋’,还要让村民富‘脑袋’。今后,我们将继续以村民的需求为导向,组织开展村民喜闻乐见的文化活动。”大吴行政村党支部书记付贝贝说。

## 视角



4月10日,国家税务总局项城市税务局举办税法宣传进校园活动,以寓教于乐的方式为广大师生普及税收用途、社保缴费等知识。

记者 张志新 通讯员 王经久 摄